

СВЕТИ СИМЕОН МИРОТОЧИВИ, КРСНА СЛАВА СРПСКЕ НАРОДНЕ ОДБРАНЕ ЗА КАНАДУ СВЕЧАНО ПРОСЛАВЉЕНА У МИСИСАГИ



Наступ долкљораиша ансамбла „Опенац - Свети Сава,,

ЧУВАР СРПСКЕ ДУХОВНЕ И КУЛТУРНЕ МАТРИЦЕ У РАСЕЈАЊУ

- Српска народна одбрана за Канаду је снажна свевременска институција, нагласио је у поздравном говору Зоран Цвијетић, председник СНО



Пише:
Гордана ЛАКОВИЋ

Фото: Миролуб БОЖОВИЋ

Уобанкет сали Српског центра, смештеног уз Саборни храм Свих српских светитеља у Мисисаги, у недељу 26. фебруара 2023. године прослављена је крсна слава Српске народне одбране у Канади Свети Симеон Мироточиви. Након обављене церемоније ломљења славског колача отац **Милојко Димитрић**, подсетио је вернике на дело и значај овог свеца Српске православне цркве.

-Српска народна одбрана за Канаду је снажна свевременска институција, нагласио је у поздравном говору **Зоран Цвијетић**, председник СНО. Српска народна одбрана се одржала захваљујући вери Срба и патриотизму. И даље треба да остане Пијемонт јединства народа, јер је надживела и три рата и системе и краљевине и комунизме.

Домаћин славе **Миодраг Дангу-**



Традиционално ломљење славског колача

бић, који је раније био председник СНО у свом говору је рекао:

-Часни оци, уважени председничке СНО, представници организација, драга браћо и сестре, поздрављам вас испред Српске народне одбране, најдуготвјечнијег чувара српске духовне и културне матрице у расејању и желим вам срећну прославу Светог Симеона, нашег свевјечитог народног родитеља и Божјег светитеља.

Од 1914. године, када је велики **Михаило Пупин** основао подружницу у САД-у, наша организација, на разне начине и у разним околностима, непрекидно и организовано учествује у животу Отаџбине. Шест

година прије овог догађаја на америчком континенту, **војвода Живојин Мишић, Војвода Радомир Путник, војвода Степа Степановић, Вук Поповић, Војин Танковић...** легендарни српски војнички дивови, у садејству са тадашњом културно-научним и политичким кремом народа, без одлагања су се сабрали пред надлазећом опасном пућу која се појавила анексијом српске Босне и Херцеговине од стране аустроугарске империје. Први председник СНО-а је био прослављени ђенерал **Божидар Јанковић**, ослободилац Косова у балканским ратовима. Ево дакле, пуних 115 година живи организација, чија је ис-

торија нераскидиво везана за историју и судбину Срба на балканским огњиштима.

Настала као израз свенародног јединства Српска народна одбрана је у свом трајању имала више фаза, али почетна мисао која је изражена и називом организације никада није престала да се спроводи, ма шта ко мислио о тужном идеолошком расцјепу који је настао после 1945. године, о чему ће ријеч и суд дати проток времена и ми данас нећемо подржавати рану која је ишла по-сред народног бића.

Међутим, наша срца не могу да се



Слава Српске народне одбране



Миодраг Дангубић, домаћин славе, Драго Тубоњић домаћин славе за идућу годину и Зоран Цвијетић, председник Српске народне одбране

радују празнику онако како би требало. Већ колико сјутра у Бриселу се одржава састанак који ће можда одредити судбину наше најсветије земље Косова и Метохије, а сва српска срца стрепе да ће огромни притисци који се врше на руководство у Београду, допринијети да се званични Београд одрекне Косова, ако то већ није учињено, а да ми не знамо.

Шта год да буде, ми одавде данас шаљемо поруку да нисмо промијенили одређење које нам је

Свети Симеон оставио, а које се безброј пута кроз историју показало као спасоносно за народни опстанак. То је одређење које је из народног бића депшифровао **Његош** једним од најстрашнијих стихова наше књижевности:

“Нека буде што бити не може”!

Срби добро познају ропство, али никада нису имали ропску свијест. По томе како ћемо се односити према овом горућем проблему, који задире у срж нашег народног постојања,

ми се у ствари одређељујемо да ли ћемо стати у вјечни строј непокорних косовских витезова, или ћемо се приклонити пролазном земаљском Царству. Ми овдје окупљени, пред овом светом иконом нашег родитеља **Стефана Немање** гласно кажемо, да се чује до Пећи и Призрена: “Срби хоће Царства небескога, земаљско је за МАЈЕНА ЦАРСТВО”!

Драга браћо, Српска народна одбрана у предвечерје крупних одлука, позива своје чланство и симпатизере на општу осуду погубних подјела која нас штети као народу и као нацији, ова генерација Срба мора превладати међусобне размирице и мора се угледати на славну генерацију с почетка 20. вијека, као пут који је једини могућ за сваког ко се Србином зове. Српска народна одбрана, у то не треба имати сумње, своје наредне активности ће спроводити вођени тим свијетлим примјерима.

Нека би Свети Симеон, у великом друштву светитеља из редова нашег народа, благословио сваког од вас понаособ и нека би нам дао гвоздену вољу и снагу да чинимо што смо започели, рекао је на крају поздравног говора Миодраг Дангубић, домаћин овогодишње славе СНО.

Овом приликом је такође одата пошта свим ранијим члановима и функционерима СНО који више нису с нама.

Часне дужности да буде домаћин славе СНО догодине прихватио се **Драго Тубоњић**, председник Огранка СНО „Војвода Павле Ђуришић,, из Ватерлоа.

У забавном делу програма, Фолклорно друштво “Свети Сава Опле-нац” извело је кореографије Дејана Милисављевића Звећанца: Група 3 – Левац, Група 2 - Игре из Шумадије, Група 1 – Влашке.

СЛОВО